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Řešení:  
1. 0,25     2.1  48 minut     2.2  990,5 cm3     3.1         3.2        
4.1  (p – 4).(p + 4)     4.2  4x2 + 20x + 25    4.3  13n2 + 10n - 30     
5.1  -2      5.2          6.1          6.2          6.3   2     
7.1   154 cm2     7.2  2 200  cm2      8.1  35 cm     8.2   50                             
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11.1   N     11.2   A    11.3  A           12.  B         13.  A        14.  A     
15.1  C      15.2  D    15.3  E         16.1  25      16.2  12      16.3  361
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(8.1)  Z&hon bude po obvodu osazen tulipany ve stejnych rozestupech. Rozestupy
mezi sousednimi tulipany musi byt co nejvétsi, pritom tulipan musi byt v kazdém rohu
zdhonu a také uprosted delsi strany.

(8.2)  Uvnitt zdhonu je vyznacen mensi obdélnik. V jeho rozich a po jeho obvodu
budou v 10centimetrovych rozestupech vysazeny narcisy.

Rozméry rostlin zanedbavame.

ObdélInikovy zéhon mé rozméry 210 cm a 140 cm.

(czw)
max. 4 body
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Rozmeéry rostlin zanedbavéame.
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=]
210cm 210cm 2
O
B
4

max. 4 body
8

8.1 Vypoctéte v cm rozestup mezi sousednimi tulipany.

82  Vypoctéte, kolik narcisti bude vysazeno.

16:5
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Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka AC a pfimka b.

max. 2 body

@  Prihlasit se
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max. 2 body

. 9 Body A, C jsou vrcholy trojuhelniku ABC. Na ptimce b lezi vrchol B. . 9)
Délka téznice t;, na stranu AC je 6 cm. B
Sestrojte vrchol B trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysujte. 4

Najdéte viechna feseni. G

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). %
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Vroviné leZi pfimka o a body A, M.
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max. 3 body

Bod A je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD, L
bod M je stfed jeho ramene BC. Pfimka o je osou lichobézniku ABCD. ()

4 4
Sestrojte vrcholy B, C, D lichobézniku ABCD, oznacte je pismeny &
a lichobéznik narysujte. 4
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). [
%
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Vsichni pracovnici natiraji plot stejnym tempem.
Polovinu plotu by natfeli vichni pracovnici spole¢né za 6 hodin.

=3
@ 1906200 B
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Vsichni pracovnici natiraji plot stejnym tempem.

Polovinu plotu by natfeli vSichni pracovnici spole¢né za 6 hodin.

11

11.2
1.3

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

Cely plot by natieli vSichni pracovnici spole¢né za 9 hodin.

Polovinu plotu by natiela tfetina pracovnikl spolecné za 18 hodin.

Ctvrtinu plotu by natfela étvrtina pracovnikd spole¢né za 12 hodin.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢éry i pismena).

max. 4 body
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v =
L
“« o 2 body “« ©
12 Jaka je velikost uhlu a? &
Velikosti Ghlt neméite, ale vypoctéte. A
A) mensinez 98° Ca
B) 98° &
Q) 100°
D) 102°

E) vétsinez102°





image15.png
MA9-2020-1.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovida

Domovskastrénka  Néstroje MA9-2020-1 - res... MA9-2020-1.pdf X

w B8 Q ®®© s MDD OB w- F T B 2aH
o
9

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Podstavou kolmého trojbokého hranolu ABCDEF je pravouhly
trojuhelnik s odvésnami déleka =9cmab = 12cm.

Obsah nejvétsi bo¢ni stény ABED je 300 cm?.

(czw)

13 Jaky je povrch hranolu?
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¢ Pravouhly trojuhelnik s odvésnami délek 12 cm a 6 cm B
je dvéma tseckami rovnobéznymi s kratsi odvésnou ;
rozdélen na tfi rovinné Utvary. ==
Usecky rozdeélily del$i odvésnu na tFi Useky délek e
6cm,4cma2cm. e
L
O
‘ (czw) N -
2 body i
14  Jaky je obsah tmavého utvaru? 4
A) 16cm? B
’
B) 18cm? °
Q) 20cm?
D) 21cm?

E) jiny obsah 3
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15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). B
15.1  Rocni ¢tenéisky poplatek jiz zaplatilo 40 % vsech ¢tenarl knihovny, a poplatek =
tak musi zaplatit jesté zbyvajicich 264 ctenéra. L
Kolik étenafit ma knihovna? =
L
. 15.2 Do skolni druziny se pfihlasilo 540 zak(, coz je o pétinu vice, nez ¢ini kapacita . 0
druziny. 2]
Kolik zaku cini kapacita druziny? 4.
[
15.3 Do skolniho tanec¢niho krouzku chodi 25 zaka, coz je 5 % vsech zaku skoly. %

Krouzek juda navstévuje 20 zaku skoly, pficemz ¢tvrtina z nich chodi navic
do tanec¢niho krouzku.

Kolik zaku skoly nechodi ani do tanecniho krouzku, ani do krouzku juda?
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B
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@ B
V pocitacové hie ma kazdé ctvercové mésto nasledujici vlastnosti: B

— Ctverecky predstavuji domy a ve viech fadéch i sloupcich je jich stejny pocet. 3

- Mezi kazdymi dvéma sousednimi domy prochézi jedna ulice; je pfima a spojuje &

protéjsi okraje mésta. Libovolné dvé ulice jsou bud rovnobézné, nebo k sobé kolmé. =]

- Kazdé dvé navzajem kolmé ulice maji spolecnou k¥izovatku. &

¥

Na obrazku jsou dvé nejmensi ¢tvercova mésta. 2

g orgrg 0

«

2]
N I B [ 0 P

4 domy Ca

2 000
1 kiizovatka %
9 doml
4 ulice
4 krizovatky
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4 ulice
4 krizovatky

&

Uréete,

0

kolik kiizovatek je ve mésté se 36 domy,

& RN BHODNSRO

kolik ulic je ve mésté se 36 kizovatkami,

kolik dom je ve mésté se 36 ulicemi.
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e
max. 2 body 2
2
4 4 O
2.1 Z dvouhodinové prednasky jiz tfi pétiny uplynuly. =
Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce prednasky. 4
[
%

2.2 Objemy dvou laboratornich nadob jsou V; = 9 500 mm?, V, = 0,001 m3.

Vypoctéte, o kolik cm? se lisi objemy V;, V, téchto laboratornich nadob.





image2.png
MA9-2020-1.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovida

Domovska stranka Néstroje MA9-2020-1 - res... MA9-2020-1.pdf x
w B8 Q ®®© 2w MDD OB w- F T B 2aDH
© .
P Doporuceni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste piimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1

(9 (5-3)-

3.2

®

X

Pfihlasit se

3, Sdilet

Q
B

&

B ONGDTN

@ D

%




image3.png
MA9-2020-1.pdf - Adobe Acrobat Reader DC - X
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovéda

Domovskastrénka  Néstroje MA9-2020-1 - res... MA9-2020-1.pdf X @  Prihlasit se
W e EQ ®O® :m NPT OO - BT BLaD
e

e max. 4 body
4 4 B
2!
4.1 Rozlozte na soucin: ;
=

2
—16=

P L]
e
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6

6.1
6.2
6.3

Tti vazy maji rizné velikosti.

Objem velké vazy je o polovinu vétsi nez objem stfedni vazy.

Objem stfedni vazy je Ctyfikrat vétsi nez objem malé vazy.

max. 3 body
Neznamy objem stiedni vazy oznacte x.

V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete objem velké vazy.

V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete objem malé vazy.

Vsechny tfi vazy dohromady maji objem 5,5 litru.
Vypoctéte v litrech objem stredni vazy.
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Skrabaci sloupek pro ko¢ky ma tvar rota¢niho vélce.

Vélec ma vysku 50 cm a jeho podstava ma primér 14 cm.

Obé podstavy jsou bilé, plast vélce je Sedy.

2
(Za  dosazujte 7.)

(czw)

7 Vypoctéte v cm?
7.1 obsah jedné podstavy valce,

7.2 obsah plasté valce.

B 7 &
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